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/\ OM SIKKERHED

Lees brugsanvisningen grundigt, fer apparatet installeres og tages
| brug. Producenten patager sig intet ansvar for eventuelle skader,
der er resultatet af forkert installation eller brug. Opbevar altid
brugsanvisningen pa et sikkert og tilgeengeligt sted til senere
opslag.

SIKKERHED FOR BORN OG ANDRE UDSATTE
PERSONER

- Apparatet kan bruges af bern fra 8 ar og opefter samt af
personer med nedsat fysisk, sensorisk eller psykisk
funktionsevne, eller som mangler den nedvendige erfaring eller
viden, hvis de er under opsyn eller er blevet instrueret i at bruge
apparatet pa en sikker made samt forstar de medfelgende farer.

- Born mellem 3 og 8 ar og personer med omfattende og
komplekst handicap skal holdes pa afstand af apparatet,
medmindre de overvages konstant.

- Born pa under 3 ar skal holdes pa afstand af apparatet, med
mindre de overvages konstant.

- Bern ma ikke lege med apparatet.

- Opbevar vaskemidler utilgeengeligt for barn.

- Lad ikke bern og husdyr komme taet pa maskinen, mens lagen
er aben.

- Bern ma ikke udfere rengering og vedligholdelse pa apparatet
uden opsyn.

GENERELT OM SIKKERHED

- Dette apparat er beregnet til husholdningsbrug eller lignende
anvendelse, som f.eks.:
- stuehuse, kantineomrader i butikker, pa kontorer og i andre
arbejdsmiljger.



- af kunder pa hoteller, moteller, bed & breakfast og andre
miljger af indkvarteringstypen.

Apparatets specifikationer ma ikke eendres.

Driftsvandtrykket (minimum og maksimum) skal veere mellem

0.5 (0.05) / 8 (0.8) bar (MPa)

Folg det maksimale antal af 13 kuverter.

Hvis netledningen er beskadiget, skal den af sikkerhedsgrunde

udskiftes af producenten, et autoriseret servicecenter eller en

tekniker med tilsvarende kvalifikationer.

Anbring bestikket i bestikkurven, sa de skarpe ender vender

nedad, eller leeg dem i bestikskuffen i en vandret position, sa de

skarpe ender vender nedad.

Lad ikke apparatet sta uden opsyn med aben luge, da nogen

ved et uheld kan treede pa den.

Sluk for apparatet, og tag netstikket ud af kontakten inden

nogen som helst form for vedligeholdelse.

Undlad at bruge hejtryksrenser og/eller damp til at rengere

apparatet.

Hvis apparatet har ventilationsabninger i bunden, ma de ikke

tildeekkes af f.eks. et teeppe.

Apparatet skal sluttes til vandledningsnettet ved hjeelp af de nye

medfelgende slangesaet. Gamle slangesaet ma ikke genbruges.

SIKKERHEDSANVISNINGER

INSTALLATION D VouTube s ™
ADVARSEL! Apparatet ma kun
installeres af en sagkyndig. How to install your 60 cm Q
Dishwasher Sliding Hinge
Fjern al emballagen. N
Undlad at installere eller bruge et beskadiget
apparat. TILSLUTNING, EL
Brug ikke apparatet, inden det monteres i den -
indbyggede struktur, pga. sikkerhed. ADW‘_\RSEL! Risiko for brand og
Folg installationsvejledningen, der felger med elektrisk sted.
apparatet. ) ] ]
Veer altid forsigtig, nar du flytter apparatet, da = Apparatet skal tilsluttes strem m/jord, jvf.
det er tungt. Brug altid sikkerhedshandsker og Staerkstremsreglementet.
lukket fodtej. = Serg for, at parametrene pa typeskiltet er
Stil eller brug ikke apparatet et sted, hvor kompatible med nettilslutningens elektriske
temperaturen kommer under 0 °C. maerkeveerdier.
Installér apparatet et sikkert og velegnet sted, = Brug altid en korrekt monteret lovlig stikkontakt.

der opfylder installationskrav.



Brug ikke multistikadaptere og
forleengerledninger.

Pas pa, du ikke beskadiger netstikket og
netledningen. Hvis der bliver behov for at
udskifte netledningen, skal det udferes af vores
autoriserede servicecenter.

Sezet forst netstikket i stikkontakten ved
installationens afslutning. Serg for, at der er
adgang til elstikket efter installationen.

Undga at slukke for apparatet ved at treekke i
netledningen. Tag altid selve netstikket ud af
kontakten.

Dette apparat er forsynet med et 13 A-netstik.
Hvis sikringen i netstikket skal udskiftes, skal du
bruge en sikring pa 13 A ASTA (BS 1362) (kun
Storbritannien og Irland).

TILSLUTNING, VAND

Beskadig ikke vandslangerne.

Fer du slutter til nye rer, rer, der ikke har veeret
brugt i lang tid, hvor der er udfert
reparationsarbejde eller monteret nye enheder
(vandmaélere osv.), skal du lade vandet labe,
indtil det er klart og rent.

Serg for, at der ikke er synlige vandleekager
under og efter forste brug af apparatet.
Tillebsslangen har en sikkerhedsventil og en
kappe med et indvendigt elkabel.

A
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C ADVARSEL! Hojspzending.

Huvis tillebsslangen beskadiges, skal vandhanen
straks lukkes, og stikket tages ud af
stikkontakten. Kontakt det autoriserede
servicecenter for at fa udskiftet tillebsslangen.

BRUG

Undlad at bruge braendbare produkter eller ting,
der er fugtet med breendbare produkter, i
apparatet eller i nzerheden af eller pa dette.

Opvaskemidler er farlige. Felg
sikkerhedsanvisningen pa vaskemidlets
emballage.

Drik og leg ikke med vandet i apparatet.

Tag ikke opvasken ud af apparatet, for
opvaskeprogrammet er slut. Der kan vaere nogle
rester tilbage pa tallerknerne.

Undlad at opbevare genstande eller lzegge tryk
péa apparatets abne lage.

Der kan komme meget varm damp ud af
apparatet, hvis du abner lagen, mens
programmet er i gang.

SERVICE

Kontakt det autoriserede servicecenter for at fa
repareret apparatet. Brug kun originale
reservedele.

Bemaerk, at hvis man selv reparerer apparatet,
eller far det repareret af en ikke-faglig, kan det
have sikkerhedsmaessige konsekvenser og vil
muligvis ugyldiggere garantien.

De felgende reservedele vil veere tilgeengelige i
7 ar, efter produktionen af modellen er blevet
standset: motor, cirkulations- og aflebspumpe,
varmelegemer og varmeelementer, herunder
varmepumper, rersystemer og relateret udstyr,
herunder slanger, ventiler, filtre og aquastop,
strukturelle og indvendige dele relateret til
dersamlinger, printplader, elektroniske skeerme,
trykafbrydere, termostater og sensorer, software
og firmware, herunder nulstillingssoftware.
Bemezerk, at nogle af disse reservedele kun er
tilgeengelige for fagudleerte reparaterer, og at
ikke alle reservedele er relevante for alle
modeller.

De felgende reservedele vil veere tilgeengelige i
10 ar, efter produktionen af modellen er blevet
standset: derhzengsel og -teetninger, andre
teetninger, spulearme, drzeningsfiltre, indvendige
stativer og perifere enheder af plast sasom
kurve og lag.

BORTSKAFFELSE

ADVARSEL! Risiko for personskade
eller kveelning.

Tag stikket ud af kontakten.

Klip elledningen af, og kassér den.

Fjern lagens las, sa bern og kaeledyr ikke kan
blive lukket inde i apparatet.



PRODUKTBESKRIVELSE AF APPARATET

Grafikken herunder er blot en generel

@ produktoversigt. Fa flere oplysninger i
andre kapitler og/eller dokumenter, der
fulgte med apparatet.

@vre spulearm Beholder til afspaendingsmiddel
Nederste spulearm B} Beholder til opvaskemiddel
Filtre EJ Bestikkurv

Maerkeplade Nederste kurv

Saltbeholder Qverste kurv

A Udiuftning
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Lamper
B Programknapper
Extra Power-knap

LAMPER

B AUTO-programknap

Lampe

Beskrivelse

Se "For ibrugtagning".

Kontrollampe for skyllemiddel. Lyser, nar beholderen til skyllemiddel skal genfyldes.

g Kontrollampe for salt. Er teendt, nér saltbeholderen skal genfyldes. Se "Fer ibrug-
tagning".
@ Machine Care-kontrollampe. Den er teendt, nar apparatet har brug for indvendig ren-

gering med Machine Care-programmet. Se "Vedligeholdelse og rengering"..

559 Lampe for terretrin. Den er teendt, nar et program med terretrinnet er valgt. Den blin-

ker, nér terretrinnet er i gang. Se under "Programvalg".

PROGRAMVALG

PROGRAMMER
CEEEES CEEEES  GEE——
30 90 ECO
min min Program
I I I
I I I
A B C
A. = 30 min er det korteste program, der er

velgnet til opvask med frisk og let snavs.
= Forskyl er et program til at skylle madrester
af tallerkener. Det forhindrer dannelsen af
lugte i apparatet. Brug ikke opvaskemiddel
til dette program.
B. 90 min er et program, der er velegnet til opvask
og terring af normalt snavsede genstande.

C. ECO er det leengste program, der tilbyder den
mest effektive brug af energi og vandforbrug til
service og bestik med normalt snavs. Dette er
standardprogrammet, som anvendes til test. n

EXTRA POWER

Dette tilvalg forbedrer opvaskeresultaterne af det
valgte program. Det eger opvasketemperaturen og
-varigheden.

AUTO

Dette program justerer automatisk
opvaskeprogrammet til opvasketypen.

Apparatet registrerer graden af snavs og meengden
af tallerkener i kurvene. Det justerer temperaturen
og meengden af vand samt opvaskens varighed.

1) Dette program bruges til at vurdere overholdelse af forordningen om miljevenligt design (EU)

2019/2022.
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PROGRAMOVERBLIK

Program | Fyldningens art| Grad af snavs Programtrin Tilvalg
30 min = Service = Frisk = Opvask 50 °C = Extra Power
= Bestik = Mellemskyl
= Endelig skylning
45°C
= AirDry
Forskyl = Alle typer = Alle grader = Forvask Tilvalg geelder ikke
opvask af snavs for dette program.
90 min = Service = Normal = Opvask 60 °C = Extra Power
= Bestik = Lettere tort = Mellemskyl
= Gryder = Endelig skylning
= Pander 55 °C
= Terring
= AirDry
ECO = Service = Normal = Forvask = Extra Power
= Bestik = Lettere tort = Opvask 50 °C
= Gryder = Mellemskyl
= Pander = Endelig skylning
60 °C
= Torring
= AirDry
AUTO = Service Programmet = Forvask Tilvalg geelder ikke
= Bestik justeres til alle = Opvask 50 - 60 °C for dette program.
= Gryder slags snavs. = Mellemskyl
= Pander = Endelig skylning
55 °C
= Torring
= AirDry
Machine = Tom maski- Programmet = Opvask 65 °C Tilvalg geelder ikke
Care ne renger appa- = Mellemskyl for dette program.
ratets indersi- = Slutskylning
de. = AirDry
Se "Vedlige-
holdelse og
rengoring'..
Forbrugsveaerdier
Program 1) Vand (1) Energi (kWh) Varighed (min)
30 min 9.2-11.2 0.556 - 0.68 30
Forskyl 3.4-42 0.012-0.015 15
90 min 9.6 -11.7 0.886 - 1.083 90
ECO 9.9 0.9202/0.936% 227




Program " Vand (1) Energi (kWh) Varighed (min)
AUTO 9-12.8 0.694 - 1.1223 120-170
Machine Care 8.8 - 10.7 0.46 - 0.562 60

1) Forbrugsveerdierne kan variere alt efter vandtemperatur og -tryk, udsving i netspaending, tilvalg og opva-
skens sterrelse.

2) | overensstemmelse med 1016/2010-forordningen

3) | overensstemmelse med 2019/2022-forordningen

Oplysninger til testinstitutter

For at modtage den nedvendige information til
udferelse af ydelsestests (f.eks. i overensstemmelse
med EN60436) bedes du sende en e-mail til:

info.test@dishwasher-production.com

| din anmodning bedes du inkludere

produktnummerkoden (PNC), der stér pa

typeskiltet.

GRUNDLAGGENDE INDSTILLINGER

Hvis du har andre spergsmal om din
opvaskemaskine, bedes du se servicebogen, der

fulgte med dit apparat.

Du kan konfigurere apparatet ved at sendre de
grundlzeggende indstillinger efter dine behov.

Nummer Indstillinger Vaerdier BeskrivelseV
1 Vandets hard- Fra niveau 1 til Juster niveauet af bledgeringsanleegget i hen-
hed niveau 10 (stan- hold til vandets hardhed.
dard: 5)
2 Meddelelse om Teendt (stan- Aktivere eller deaktivere indikatoren for skylle-
skyllemiddel dard) middel.
tomt Fra
3 Slutlyd Til Aktivere eller deaktivere lydsignalet for slutnin-
Sluk (standard) gen af et program.
4 Automatisk der- Teendt (stan- Aktiver eller deaktiver AirDry.
&bner dard)
Fra
5 Panelsignaler Teendt (stan- Aktivere eller deaktivere lyden af knapperne, nar
dard) der trykkes pa dem.
Fra

1) Se oplysningerne i dette kapitel for flere detaljer.

Du kan eendre de grundlzeggende indstillinger i
indstillingstilstand.

Nar apparatet er i indstillingstilstand, repraesenterer
kontrolpanelets lamper tilgeengelige indstillinger.
For hver indstilling blinker en seerlig lampe:



4 5

L&
S B
—+—
1 3 2

BLODGORINGSANLAG

Bledgeringsanleegget fierner mineraler fra
vandforsyningen, som ellers kan have en negativ
virkning pa opvaskeresultaterne og pa apparatet.

Vandets hardhed

Jo hgjere indholdet af disse mineraler er, desto
hardere er vandet. Vandets hardhedsgrad méles i
modsvarende skalaer.

Bledgeringsanlaegget skal indstilles efter det lokale
vands hardhedsgrad. Oplysning om vandets
hardhedsgrad fas hos det lokale vandvzerk. Det er
vigtigt at veelge det rette niveau for
bledgeringsanlaegget for at sikre gode
vaskeresultater.

Tyske grader (°dH) Frans(l:;eHg)rader mmol/I Clarke-grader Bla(;ge?;i:?::anl:ag-
47 - 50 84 -90 8.4-9.0 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 7.6-8.3 53 -57 9
37 - 42 65-75 6.5-75 46 - 52 8
29 - 36 51 -64 51-6.4 36 - 45 7
23-28 40-50 40-5.0 28 -35 6
19-22 33 -39 3.3-3.9 23 - 27 51
15-18 26 - 32 2.6-3.2 18 -22 4
11-14 19-25 1.9-25 13-17 3

4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 2
<4 <7 <0.7 <5 12

1) Fabriksindstilling.
2) Brug ikke salt pa dette niveau.

Uanset den type opvaskemiddel, der
anvendes, skal den rette vandhardhedsgrad
indstilles for at holde kontrollampen for
pafyldning af salt aktiv.

Multitabs med salt er ikke tilstraekkeligt
effektive til at bledgere hardt vand.

Regenereringsproces

Med henblik p& den korrekte vandbledgeringsdrift
skal harpiksen pa bledgeringsanordningen
regenereres regelmaessigt. Denne proces er
automatisk og er en del af den normale drift af
opvaskemaskinen.

Nar den foreskrevne meengde vand (se veerdier i
tabellen) er blevet brugt siden den forrige
regenereringsproces, indledes en ny
regenereringsproces mellem slutskylningen og
programafslutningen.

Blegdgeringsanleeggets| Mzengde vand (1)

niveau
1 250
2 100




Blodgoringsanleeggets|

niveau Maengde vand (1)

62

47

25

17

10

5
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| tilfeelde af den heje vandbledgeringsindstilling kan
den ogsa forekomme i midten af programmet, for
skylningen (to gange under et program).
Regenerationsinitiering har ingen indflydelse pa
cyklussens varighed, medmindre den forekommer i
midten af et program eller ved afslutningen af et
program med en kort terrefase. | sddanne tilfeelde
forleenger regenereringen den samlede varighed af
et program med yderligere 5 minutter.
Efterfelgende kan skylningen af
vandbledgeringsanleegget, der varer 5 minutter,
begynde i samme cyklus eller i begyndelsen af det
naeste program. Denne aktivitet oger det samlede
vandforbrug i et program med yderligere 4 liter og
det samlede energiforbrug i et program med
yderligere 2 Wh. Skylningen af
bledgeringsanlzegget ender med en fuldsteendig
dreening.

Hver udfert bledgeringsskylning (muligvis mere end
én i samme cyklus) kan forleenge
programvarigheden med yderligere 5 minutter, nar
den forekommer pa et hvilket som helst tidspunkt i
begyndelsen eller i midten af et program.

@

Alle forbrugsveerdier naevnt i dette
afsnit bestemmes i overensstemmelse
med den aktuelt geeldende standard
under laboratoriebetingelser med
vandhardhed 2,5 mmol/L i henhold til
2019/2022-forordningen
(vandbledgeringsanleeg: niveau 3).
Vandets tryk og temperatur savel som
variationerne i netforsyningen kan
aendre veerdierne.

MEDDELELSE OM MANGLENDE
AFSPZANDINGSMIDDEL

Afspzendingsmiddel hjeelper med at torre
tallerkener og fade, uden at de far pletter og striber.
Det frigeres automatisk under den varme skyllefase.
Nar afspaendingsmiddelbeholderen er tom, teendes
indikatoren for afspeendingsmiddel for at meddele,
at der skal pafyldes afspaendingsmiddel. Hvis
terreresultaterne er tilfredsstillende med kun brug af
multitabs, er det muligt at deaktivere notifikationen
for pafyldning af afspeendingsmiddel. Brug dog altid
afspaendingsmiddel for at opna den bedste terring.
Hvis du bruger standardopvaskemiddel eller
multitabs uden afspaendingsmiddel, skal du aktivere
meddelelsen for at holde indikatoren for pafyldning
af afspaendingsmiddel aktiv.

SLUTLYD

Du kan aktivere et lydsignal, der udsendes, nar
programmet er feerdigt.

@

AIRDRY

AirDry forbedrer terreresultaterne. Apparatlagen
abnes automatisk under terrefasen og forbliver pa
klem.

Der udsendes ogsa lydsignaler, nar
der opstar en fejl i apparatet.
Signalerne kan ikke slas fra.

AirDry aktiveres automatisk med alle programmer
undtagen Forskyl.

FORSIGTIG! Forseg ikke at lukke
apparatets lage inden for 2 minutter
efter automatisk abning. Det kan skade
apparatet.

FORSIGTIG! Hvis born har adgang til
apparatet, anbefaler vi at deaktivere
AirDry. Den automatisk abning af lugen
kan udgere en fare.

AN



PANELSIGNALER

Knapperne pa betjeningspanelet laver en kliklyd, nar
du trykker pa dem. Du kan deaktivere denne lyd.

INDSTILLINGSFUNKTION

Sadan abnes indstillingstilstand

Du kan ga ind i indstillingstilstand, inden du starter

et program. Du kan ikke g& ind i indstillingstilstand,

mens programmet kerer.

Tryk og hold 30 min og ECO nede samtidigt i ca. 3

sekunder for at ga ind i indstillingstilstand.
= Lampen relateret til @‘h og lampen 5

blinker.

= Lamperne ':'::?:5', & og RIS er teendt.
= Lampen relateret til programknapperne er
teendt.

Sadan navigeres der i indstillingstilstand
Du kan navigere i indstillingstilstand ved hjeelp af
programknapper.

30
min

90

min

ECO

Program

I I
| |
A B Cc

A. Forrige-knap

B. OK-knap

C. Naeste-knap

Brug Forrige og Neeste til at skifte mellem de
grundleeggende indstillinger og for at sendre deres
veerdi.

FOR FBRSTE ANVENDELSE

Brug OK for at g4 ind i den valgte indstilling og for
at bekreefte aendring af dens vaerdi.

Sadan andres en indstilling
Kontrollér, at apparatet er i indstillingstilstand.

1. Tryk pa Forrige eller Naeste, indtil lampen for
den enskede indstilling blinker.

Lampen relateret til CJ; indikerer den aktuelle
indstillingsveerdi:
= For indstillinger med to veerdier (teendt og
slukket), er lampen enten teendt (=
indstillingen er teendt) eller slukket (=
indstillingen er slukket).
= For indstillinger med flere veerdier (niveauer)
blinker lampen. Antallet af blink angiver den
aktuelle indstillingsveerdi (f.eks. 5 blink +
pause + 5 blink... = niveau 5).
2. Tryk pa OK for at &bne indstillingen.
= Lampen relateret til indstillingen teendes.
De andre lamper slukkes.

= Lampen relateret til GR. indikerer den
aktuelle indstillingsveerdi.
3. Tryk pa Forrige eller Naeste for at zendre
veerdien.
4. Tryk pa OK for at bekreefte indstillingen.
= Den nye indstilling er gemt.
= Apparatet vender tilbage til
indstillingsvalget.
5. Tryk og hold 30 min og ECO nede samtidigt i
ca. 3 sekunder for at afslutte indstillingstilstand.
Apparatet vender tilbage til programvalg.
De gemte indstillinger forbliver, indtil du sendrer
dem igen.

1. Sorg for, at blodgoeringsanleeggets
aktuelle niveau svarer til
vandforsyningens hardhed. Hvis ikke, bor
du justere niveauet for
bledgeringsanlzegget.

Fyld saltbeholderen.

Fyld beholderen til afspaendingsmiddel.

Abn for vandhanen.

Start programmet 30 min for at fierne rester fra
fremstillingsprocessen. Brug ikke
opvaskemiddel, og fyld ikke service i kurvene.
Efter at have startet programmet genfylder
apparatet resinen i vandbledgeringsanleegget i op

apoed

til 5 minutter. Opvaskefasen starter ferst, nar denne
procedure er afsluttet. Proceduren gentages
periodisk.

SALTBEHOLDEREN

FORSIGTIG! Brug groft salt, der kun
er beregnet til opvaskemaskiner. Fint
salt eger risikoen for korrosion.

Saltet bruges til at gere bledgeringsanleegget klar

til drift og til at sikre gode opvaskeresultater i daglig
brug.

1



Sadan fyldes saltbeholderen SADAN FYLDES BEHOLDEREN TIL

1. Drej heetten pa saltbeholderen mod uret, og AFSPANDINGSMIDDEL
fiern den.

2. Haeld en liter vand i saltbeholderen (kun forste A B
gang). |

3. Fyld saltbeholderen med 1 kg salt (indtil den er =~/
fuld). ol Zx

7 )
N

FORSIGTIG! Brug kun

e afspaendingsmiddel beregnet til

4. Ryst forsigtigt tragten i dens handtag for at fa opvaskemaskiner.
de sidste korn indeni.
5. Fjern saltet rundt om saltbeholderens abning. 1. Tryk pa udleserknappen (D) for at bne laget

(©).
2. Heeld afspeendingsmidlet i beholderen (A),
indtil veesken nar niveauet 'max' for pafyldning.
3. Tor spildt afspeendingsmiddel op med en
sugende klud, sa der ikke dannes for meget

skum.
4. Luk lagen. Serg for, at udleserknappen lases pa
— plads.
6. Drej haetten pa saltbeholderen med uret for at Du kan stille veelgerknappen for
lukke saltbeholderen. meengden (B) mellem position 1
(laveste meengde) og position 4 eller 6
FORSIGTIG! Der kan lebe vand og (sterste meengde).

salt ud af saltbeholderen, nar du fylder
den. Start gjeblikkeligt et program,
efter du har fyldt saltbeholderen, for at
forhindre korrosion.

DAGLIG BRUG

Abn for vandhanen.

2. Tryk pa @, og hold den nede, indtil apparatet
teendes.

Fyld saltbeholderen, hvis den er tom.

Fyld beholderen til skyllemiddel, hvis den er
tom.

Fyld kurvene.

Péafyld opvaskemiddel.

Valg og start af et program.

Luk vandhanen, nar programmet er feerdigt.

pw
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BRUG AF OPVASKEMIDDEL
A

U

Wy -

.

1. Tryk pa udleserknappen (B) for at abne laget
(©).

2. Fyld opvaskemiddel i form af pulver eller
tabletter i rummet til opvaskemiddel (A).

3. Hvis opvaskeprogrammet har et trin med
forvask, anbringes en lille meengde
opvaskemiddel pa den inderste del af
apparatets lage.

4. Luk lagen. Serg for, at udleserknappen lases pa
plads.

SADAN V/ELGES OG STARTES ET

PROGRAM
1. Tryk pa knappen for det program, du ensker at
indstille.

Lampen relateret til knappen blinker.
2. Aktiver Extra Power, om ensket.
3. Luk apparatets lage for at starte programmet.

SADAN VALGES OG STARTES
PROGRAMMET FORSKYL

1. For at veelge Forskyl skal du trykke pa 30 min
og holde den nede i 3 sekunder.
Lampen relateret til knappen blinker.

Extra Power geelder ikke for dette
program.

2. Luk apparatets lage for at starte programmet.

SADAN AKTIVERES EXTRA POWER
1. Veelg et program.

2. Tryk pa Extra Power.

Lampen relateret til knappen er teendt.

Extra Power er ikke et permanent
tilvalg og skal aktiveres hver gang,
inden du starter et program.

Extra Power kan ikke slas til eller fra,
mens et program er i gang.

@
@

SADAN VZALGES OG STARTES
PROGRAMMET AUTO

1. Tryk pa AUTO.
Lampen relateret til knappen er teendt.

@

2. Luk apparatets lage for at starte programmet.
Apparatet registrerer typen af opvask og justerer et
velegnet program.

Aktivering af Extra Power eger vand-
og energiforbruget samt
programvarigheden.

Extra Power geelder ikke for dette
program.

SADAN KAN DU UDSKYDE PROGRAMMETS
START

Du kan udskyde starten af det valgte program op til
3 timer.

1. Veelg et program.

2. Tryk pa CJ;II\

Lampen relateret til knappen er teendt.

3. Luk apparatets lage for at starte nedtzellingen.

Mens nedtzellingen er i gang, kan programvalget
ikke sendres.
Nar nedtzellingen er slut, starter programmet.

HVORDAN DU ANNULLERER DEN SENERE
START, MENS NEDTZALLINGEN ER | GANG

Tryk pa @, og hold den nede i ca. 3 sekunder.
Apparatet vender tilbage til programvalg.

Hvis du annullerer den senere start,
skal du veelge programmet igen.

SADAN ANNULLERES ET IGANGSAT
PROGRAM

Tryk pa @, og hold den nede i ca. 3 sekunder.
Apparatet vender tilbage til programvalg.

Serg for, at der er opvaskemiddel i

beholderen til opvaskemiddel, inden
der startes et nyt program.
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ABNING AF LAGEN, MENS APPARATET ER |
GANG

Hvis du abner lagen, mens et program er i gang,
stopper apparatet. Det kan pavirke energiforbruget
og programmets varighed. Efter du har lukket lagen,
fortsaetter apparatet fra det sted, hvor det blev
afbrudt.

@

Hvis lagen er dben i mere end 30
sekunder under terrefasen, afsluttes
det igangvaerende program. Det sker
ikke, hvis lagen abnes af AirDry-
funktionen.

AUTO OFF-FUNKTIONEN

Denne funktion sparer energi ved at slukke for
apparatet, nar det ikke er i drift.

RAD 0G TIPS

Funktion gar automatisk i gang:
Nar programmet er afsluttet.
= Efter 5 minutter, hvis et program ikke var gaet i

gang.

PROGRAM SLUT

Nar programmet er feerdigt, slukker Auto Off-
funktionen automatisk for apparatet.

Alle knapper er inaktive, bortset fra teend/sluk-
knappen.

GENERELT

Foelg nedenstéende tips for at sikre optimale
rengerings- og terreresultater i den daglige brug og
for at beskytte miljoet.
= Opvask af tallerkner i opvaskemaskinen som
beskrevet i brugervejledningen bruger normalt
mindre vand og energi end at vaske tallerkner
op i handen.
= Fyld opvaskemaskinen til dens fulde kapacitet
for at spare vand og energi. For at opna de
bedste opvaskeresultater skal du arrangere
genstande i kurvene som beskrevet i
brugervejledningen og ikke overfylde kurvene.
= Forskyl ikke service i handen. Det ager vand- og
energiforbruget. Vaelg om nedvendigt et
program med forskyl.
= Fjern sterre madrester fra tallerkner og tomme
kopper og glas, inden du szetter dem ind i
apparatet.
= Leeg kogegrej med fastbreendt mad i bled eller,
skur det let, inden du vasker det i apparatet.
= Serg for, at genstandene i kurvene ikke rerer
eller deekker hinanden. Kun da kan vandet na
helt ind til tallerkenerne og vaske dem.
= Du kan bruge opvaskemiddel,
afspaendingsmiddel og salt separat, eller du kan
bruge multitabs (f.eks. "Alt-i-1"). Felg
vejledningen pa pakningen.
= Veelg et program i overensstemmelse med typen
af opvask og graden af snavs. ECO tilbyder den
mest effektive brug af vand og energiforbrug.
= For at forhindre ophobning af kalk i apparatet:
— Pafyld saltbeholderen, nar det er
nedvendigt.
— Brug den anbefalede maengde
opvaskemiddel og afspaendingsmiddel.

— Serg for, at bledgeringsanleeggets aktuelle
niveau svarer til vandforsyningens hardhed.

— Folg instruktionerne i kapitlet
"Vedligeholdelse og rengering".

BRUG AF SALT, AFSPZANDINGSMIDDEL OG
OPVASKEMIDDEL

= Brug kun salt, afspaendingsmiddel og
opvaskemiddel beregnet til opvaskemaskine.
Andre produkter kan beskadige apparatet.

= | omrader med hardt og meget hardt vand
anbefaler vi at bruge almindeligt opvaskemiddel
(pulver, gele, tabletter uden ekstra midler),
afspaendingsmiddel og salt separat for at opna
optimale rengerings- og terreresultater.

= Opvasketabletter opleses ikke helt ved korte
programmer. Det anbefales, at du benytter
opvasketabletter til lange programmer for at
undga rester af opvaskemidler pa bordservicet.

= Brug altid den rigtige meengde opvaskemiddel.
Utilstraekkelig dosering af opvaskemiddel kan
resultere i darlige opvaskeresultater og
filmdannelse eller pletter af hardt vand pa
genstande. Brug af for meget opvaskemiddel
med bledt eller bledgjort vand resulterer i rester
af opvaskemiddel pa tallerknerne. Juster
maengden af opvaskemiddel baseret pa vandets
hardhed. Se anvisningerne pa opvaskemidlets
emballage.

= Brug altid den rigtige meengde
afspaendingsmiddel. Utilstraekkelig dosering af
afspaendingsmiddel reducerer terreresultaterne.
Brug af for meget afspzendingsmiddel resulterer
i blalige lag pa genstandene.



Kontrollér, at vandbledgeringsniveauet er i
orden. Hvis niveauet er for hejt, kan den egede
maengde salt i vandet resultere i rust pa bestik.

GOR FOLGENDE, HVIS DU ONSKER AT
HOLDE OP MED AT BRUGE
MULTITABLETTER

Udfer felgende trin, inden du starter med at bruge
separat opvaskemiddel, salt og
afspaendingsmiddel:

1.
2.

3.

4.

5.

Indstil det hgjeste niveau for bledgeringsanleeg.

Serg for, at saltbeholderen og beholderen til
afspaendingsmiddel er fuld.

Start programmet 30 min. Tilfgj ikke
opvaskemiddel, og fyld ikke service i kurvene.
Justér bledgeringsanlaegget til det lokale vands
hardhedsgrad, nér programmet er slut.

Justér doseringen af afspaendingsmiddel.

FOR PROGRAMMET STARTES

Inden du starter programmet, skal du veere sikker
pa, at:

VEDLIGEHOLDELSE 0G RENGBRING

Filtrene er rene og korrekt sat i.

Heetten til saltbeholderen er speendt.
Spulearmene ikke er tilstoppet.

Der er nok salt og afspaendingsmiddel
(medmindre du bruger multitabletter).
Genstandene er lagt korrekt i kurvene.

Det valgte program passer til opvaskens art og
graden af snavs.

Der anvendes den rette maengde
opvaskemiddel.

FYLDNING AF KURVENE

Brug altid hele kurveomradet.

Fyld kun opvaskemaskinen med service/bestik/
glas og andre dele, som taler maskinopvask.
Vask ikke genstande i apparatet, der er lavet af
tree, horn, aluminium, tin og kobber, da de kan
revne, blive forvreengede, misfarvede eller
opskarne.

Vask ikke ting i opvaskemaskinen, som kan
opsuge vand (svampe, klude).

Stil hule ting (f.eks. kopper, glas og gryder) med
abningen nedad.

Serg for, at glas ikke rerer hinanden.

Leeg de lette ting i everste kurv. Serg for, at
tingene ikke kan flytte sig frit.

Leeg bestik og sma ting i bestikkurven.

Serg for, at spulearmene kan beveege sig frit, for
du starter et opvaskeprogram.

TOMNING AF KURVENE

1.

2,

@

Lad servicet kele af, for du tager det ud af
maskinen. Varme genstande beskadiges nemt.
Toem forst nederste kurv og derefter overste
kurv.

Efter programmet er afsluttet, kan der
stadigvaek veere vand pa apparatets
indvendige overflader.

AN
@

ADVARSEL! Sluk for apparatet, og
tag stikket ud af kontakten inden
anden vedligeholdelse end at kere
programmet Machine Care.

Tilsmudsede filtre og tilstoppede
spulearme pavirker vaskeresultaterne
negativt. Kontrollér disse elementer
jeevnligt og renger dem, om
nedvendigt.

MACHINE CARE

Machine Care er et program udviklet til at rengere
apparatets inderside med optimale resultater. Det
fierner ophobninger af kalk og fedt.

Nar apparatet registrerer behovet for rengering,

lyser lampen @ Start Machine Care-programmet
for at rengere apparatets inderside.

Sadan starter du Machine Care-programmet

@

2.

Inden du starter Machine Care-
programmet, skal du rense filtrene og
spulearmene.

Brug en afkalker eller et rengeringsprogram,
der er udviklet specifikt til opvaskemaskiner.
Felg vejledningen pa pakningen. Fyld ikke
tallerkener i kurvene.

Tryk og hold Extra Power og AUTO nede
samtidigt i ca. 3 sekunder.

Indikatorerne |_=I+ og Extra Power blinker.

3.

Luk apparatets lage for at starte programmet.

Nar programmet er slut, slukkes @-Iampen.

INDVENDIG RENGORING

Renger apparatet omhyggeligt, herunder lagens
gummipakning, med en bled og fugtig klud.
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= Brug ikke slibende midler, skuresvampe eller
oplesningsmidler, skarpe redskaber, staerke
kemikalier, skurepulver eller oplesningsmidler.

= Brug et rengeringsprodukt, der er specifikt
beregnet til opvaskemaskiner mindst hver anden
maned for at bevare dit apparats ydeevne. Folg
omhyggeligt anvisningerne pa produktets
emballage.

= Start Machine Care-programmet for en optimal
opvask.

FJERNELSE AF FREMMEDLEGEMER

Kontroller filtrene og bundkarret efter hver brug af

opvaskemaskinen. Fremmedlegemer (f.eks.

glasstykker, plastik, knogler eller tandstikker osv.)

reducerer opvaskeydelsen og kan forarsage

beskadigelse af dreeningspumpen.

1. Demonter filtersystemet som beskrevet i dette
kapitel.

2. Fjern eventuelle fremmedlegemer med handen.

A

3. Genmonter filtrene som beskrevet i dette
kapitel.

FORSIGTIG! Hvis du ikke kan
fierne genstandene, bedes du
kontakte et autoriseret
servicecenter.

UDVENDIG RENGORING

* Renger apparatet med en fugtig, bled klud.

= Brug kun et neutralt rengeringsmiddel.

= Brug ikke slibende midler, skuresvampe eller
oplesningsmidler.

RENGORING AF FILTRE
Filtersystemet bestar af 3 dele.

1. Drej filteret (B) mod uret, og tag det ud.

2. Tag filteret (C) ud af filteret (B).
3. Tag det flade filter (A) ud.

4. Skyl filtrene.

5. Sorg for, at der ikke er madrester eller snavs i
eller omkring bundkarrets kant.

6. Seet det flade filter (A) pa plads. Serg for, at
det sidder korrekt fast under de 2 skinner.



7. Saml filtrene (B) og (C).
8. Seet filteret (B) pa plads i det flade filter (A).
Drej det med uret, indtil det klikker pa plads.

FORSIGTIG! Huvis filtrene sidder

A forkert, kan det give darlige
opvaskeresultater og beskadige
apparatet.

RENGORING AF DEN NEDERSTE
SPULEARM

Vi anbefaler, at du regelmeessigt renger den

nederste spulearm for at undga, at snavs stopper

hullerne til.

Tilstoppede huller kan resultere i utilfredsstillende

opvaskeresultater.

1. Treek den nedre spulearm opad for at fierne
den.

FEJLFINDING

2. Skyl spulearmen under rindende vand. Brug et

tyndt og spidst redskab, som f.eks. en
tandstikker, til at fierne partikler af snavs fra
hullerne.

3. Tryk spulearmen nedad for at installere den
igen.

ADVARSEL! Forkert reparation af

A apparatet kan udgere en fare for
brugerens sikkerhed. Eventuelle
reparationer skal udferes af kvalificeret
personale.

Storstedelen af de problemer, der kan opsta,

kan lgses, uden at det er nodvendigt at
kontakte et autoriseret servicecenter.

Se nedenstdende tabel for information om mulige
problemer.
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Ved nogle problemer blinker lamperne relateret til
programknapperne sporadisk for at indikere en
funktionsfejl og alarmkoden.

Problem og alarmkode

Mulig arsag og lgsning

Du kan ikke teende for appara-
tet.

Serg for, at netstikket er sat rigtigt i stikkontakten.
Kontrollér, at der ikke er en sprunget sikring i sikringsdasen.

Programmet starter ikke.

Kontrollér, at apparatets lage er lukket.

Hvis den udskudte start er indstillet, kan du annullere indstillin-
gen eller vente pa, at nedteellingen er feerdig.

Apparatet genfylder resinen i bledgeringsanleegget. Det kan
tage ca. 5 minutter.

Apparatet fyldes ikke med

vand.

= Lamperne relateret til pro-
gramknapperne blinker 1
gang sporadisk.

= Der udsendes et lydsignal
sporadisk.

Kontrollér, at der dbnet for vandhanen.

Soerg for, at vandtrykket ikke er for lavt. Kontakt det lokale vand-
veerk for at fa disse oplysninger.

Kontroller, at vandhanen ikke er tilstoppet.

Soerg for, at filteret i tillobsslangen ikke er tilstoppet.

Kontrollér, at tillebsslangen ikke er knaekket eller bejet.

Apparatet temmer ikke vandet

ud.

= Lamperne relateret til pro-
gramknapperne blinker 2
gange sporadisk.

= Der udsendes et lydsignal
sporadisk.

Kontrollér, at vaskens vandlas ikke er tilstoppet.
Kontrollér, at det indvendige filtersystem ikke er tilstoppet.
Kontrollér, at aflebsslangen ikke er kneekket eller bgjet.

Overlgbssikringen er blevet

udlost.

= Lamperne relateret til pro-
gramknapperne blinker 3
gange sporadisk.

= Der udsendes et lydsignal
sporadisk.

Luk for vandhanen.
Soerg for, at apparatet er korrekt installeret.
Serg for, at kurvene er fyldt, som anvist i brugervejledningen.

Fejl i sensoren til detektion af

vandniveau.

= Lamperne relateret til pro-
gramknapperne blinker 4
gange sporadisk.

= Der udsendes et lydsignal
sporadisk.

Kontrollér, at filtrene er rene.
Sluk og teend for apparatet.

Funktionsfejl i vaskepumpen el-

ler temningspumpen.

= Lamperne relateret til pro-
gramknapperne blinker 5
gange sporadisk.

= Der udsendes et lydsignal
sporadisk.

Sluk og teend for apparatet.




Problem og alarmkode

Mulig arsag og lesning

Temperaturen af vandet inde i

apparatet er for hgj, eller der

opstod en funktionsfejl i tem-

peratursensoren.

= Lamperne relateret til pro-
gramknapperne blinker 6
gange sporadisk.

= Der udsendes et lydsignal
sporadisk.

Serg for, at temperaturen pé indlebsvandet ikke overstiger
60 °C.
Sluk og teend for apparatet.

Teknisk funktionsfejl i appara-

tet.

= Lamperne relateret til pro-
gramknapperne blinker 12
gange sporadisk.

= Der udsendes et lydsignal
sporadisk.

Sluk og teend for apparatet.

Niveauet af vand inde i appara-

tet er for heijt.

= Lamperne relateret til pro-
gramknapperne blinker 15
gange sporadisk.

= Der udsendes et lydsignal
sporadisk.

Sluk og teend for apparatet.

Kontrollér, at filtrene er rene.

Sorg for, at udlebsslangen er installeret i den rigtige hejde over
gulvet. Se installationsinstruktionerne.

Apparatet stopper og starter
flere gange under drift.

Det er normalt. Det giver optimale rengeringsresultater og ener-
gibesparelser.

Programmet varer for leenge.

Hvis den udskudte start er indstillet, kan du annullere den eller
vente pa, at nedteellingen er feerdig.
Aktivering af Extra Power eger programmets varighed.

Lille lzekage fra apparatets |a-
ge.

Apparatet er ikke i vater. Lasn eller stram de justerbare ben
(hvis relevant).

Apparatets lage star ikke centralt pa karret. Indstil det bageste
ben (hvis relevant).

Apparatets lage er sveer at luk-
ke.

Apparatet er ikke i vater. Lasn eller stram de justerbare ben
(hvis relevant).
Dele af bordservicet stikker ud fra kurvene.

Raslende eller bankende lyde
indvendigt fra apparatet.

Bordservicet ligger ikke ordentligt i kurvene. Se brochuren til
fyldning af kurve.
Serg for, at spulearmene kan rotere frit.

Apparatet udleser afbryderen.

Stremstyrken er utilstraekkelig til at forsyne alle anvendte appa-
rater samtidigt. Kontrollér kontaktstremstyrken og malerens ka-
pacitet eller sluk for et af de anvendte apparater.

Intern elektrisk fejl i apparatet. Kontakt et autoriseret service-
center.

Kontakt et autoriseret servicecenter i forbindelse
med alarmkoder, der ikke er beskrevet i tabellen.

Nar du har kontrolleret apparatet, skal du slukke og
teende for apparatet. Kontakt et autoriseret
servicecenter, hvis problemet opstér igen.
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ADVARSEL! Undga at bruge
apparatet, for problemet er
fuldsteendig lost. Tag stikket ud af
stikkontakten, og szet det ikke i igen,
fer du er sikker pa, at apparatet
fungerer korrekt.

OPVASKE- OG TORRINGSRESULTATERNE ER UTILFREDSSTILLENDE

Problemer Mulig arsag og lgsning

Darlig opvask. = Se "Daglig brug", "Rad og tips" og brochuren til fyldning af
kurv.

= Brug mere intensivt opvaskeprogram.

= Aktiver tilvalget Extra Power for at forbedre opvaskeresulta-
terne af et valgt program.

= Renger spulearmens dyser og filter. Se "Vedligeholdelse
og rengoring"..

Darlig terring. = Bordservice blev efterladt for leenge i det lukkede apparat.
Aktiver AirDry for at indstille den automatiske abning af lugen
og for at forbedre terringen.

= Der er intet afspaendingsmiddel, eller der er ikke blevet dose-
ret nok afspaendingsmiddel. Fyld beholderen til skyllemiddel,
eller indstil skyllemidlets niveau til et hojere niveau.

= Det kan skyldes kvaliteten af afspaendingsmidlet.

= Vianbefaler altid at bruge afspaendingsmiddel, selv sammen
med multitabletter.

= Det kan veere nedvendigt at terre plastikgenstande med et vi-
skestykke.

= Programmet har intet terretrin. Se under "Programoverblik".

Der er hvidlige striber eller en = Der er for meget afspaendingsmiddel. Seet afspaendingsmid-
blalig belaegning pa glas og ser- delniveauet til et lavere niveau.

vice. = Der er for meget opvaskemiddel.

Der er pletter og terre vanddra- = Der er for lidt afspeendingsmiddel. Saet afspaendingsmiddelni-
ber pa glas og tallerkener. veauet til et hejere niveau.

= Det kan skyldes kvaliteten af afspaendingsmidlet.

Apparatets inderside er vad. = Det er ikke en fejl i apparatet. Fugtig luft kondenserer pa ap-
paratsiderne.

Usaedvanlig skum under opvask. = Brug opvaskemiddel beregnet til opvaskemaskiner.
= Der eren lzekage i beholderen til afspeendingsmiddel. Kon-
takt et autoriseret servicecenter.

Spor af rust pa bestik. = Der er for meget salt i det vand, der bruges til opvask. Se
"Blodgeringsanlaegget".

= Bestik af solv og rustfrit stal blev anbragt sammen. Undgé at
placere genstande af selv og rustfrit stal i neerheden af hinan-
den.
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Problemer

Mulig arsag og l@sning

Der er rester af opvaskemiddel i
beholderen i slutningen af pro-
grammet.

Opvasketabletten sad fast i beholderen og blev derfor ik-

ke helt oplost.

Vand kan ikke vaske opvaskemiddel veek fra beholderen. Serg
for, at spulearmene ikke er blokeret eller tilstoppet.

Serg for, at genstandene i kurvene ikke forhindrer laget pa
beholderen til opvaskemiddel i at blive dbnet.

Lugte i apparatet.

Se "Indvendig rengering".
Start Machine Care-programmet med en afkalker eller et ren-
geringsprodukt beregnet til opvaskemaskiner.

Kalkaflejringer pa bordservice, pa
karret og pa lagens inderside.

Saltniveauet er lavt, kontroller pafyldningslampen.

Heaetten til saltbeholderen er los.

Vandet fra hanen er hardt. Se "Bledgeringsanlagget".
Brug salt og indstil regenerering af vandets bledgeringsan-
leeg, selv nér der anvendes multitabs. Se "Bledgeringsan-
laegget".

Start Machine Care-programmet med en afkalker beregnet til
opvaskemaskiner.

Hvis der stadigveek er kalkaflejringer, ber du rengere appara-
tet med rengeringsmidler, der er beregnet specifikt til dette
formal.

Prev et andet opvaskemiddel.

Kontakt producenten af opvaskemidlet.

Mat, affarvet eller krakeleret
bordservice.

Serg for, at det kun er genstande, som kan komme i opvaske-
maskine, der bliver vasket i apparatet.

Fyld og tem kurven forsigtigt. Se brochuren til fyldning af kur-
ve.

Leeg de sarte ting i overste kurv.

Se "For ibrugtagning', "Daglig
brug" eller "Rad og tips" for andre
mulige arsager.

TEKNISK INFORMATION

Mal Bredde/hejde/dybde (mm) 596 /818 - 898 /550
Tilslutning, el Speending (V) 220 - 240

Frekvens (Hz) 50
Vandforsyningens tryk Min./maks. bar (MPa) 0.5 (0.05) / 8 (0.8)
Vandtilfersel Koldt vand eller varmt vand 2 maks. 60 °C
Kapacitet Antal kuverter 13
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Stremforbrug Teendt funktion (W) 5.0
Slukket funktion (W) 0.50

1) Se typeskiltet for andre veerdier.
2) Hvis det varme vand leveres af alternativ energikilde (f.eks. solfangere), bruges tilslutning til varmt vand
for at spare pa energien.

LINK TIL EU EPREL-DATABASEN hjeelp af linket https://eprel.ec.europa.eu og
QR-koden pa energimaerket forsynet med apparatet ~modelnavnet og produktnummeret, som du kan
indeholder et weblink til registreringen af dette finde pa apparatets typeskilt. Se kapitlet

apparat i EU EPREL-databasen. Opbevar "Produktbeskrivelse".

energimeerket til reference sammen med Fa mere detaljeret information om energimaerket pa
brugervejledningen og alle andre dokumenter, der www.theenergylabel.eu.

folger med dette apparat.
Det er muligt at finde information relateret til
produktets ydelse i EU EPREL-databasen ved

MILJBHENSYN

Genbrug materialer med symbolet C/:) Anbring apparater, der er maerket med symbolet E, sammen
emballagematerialet i passende beholdere til med husholdningsaffaldet. Lever produktet tilbage
genbrug. Hjeelp med at beskytte miljget og til din lokale genbrugsplads eller kontakt din
menneskelig sundhed samt at genbruge affald af kommune.

elektriske og elektroniske apparater. Kasser ikke
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GA NAAR ONZE WEBSITE VOOR:

Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen, onderhouds- en reparatie-in-
formatie:

www.zanussi.com/support

/N VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor installatie en
gebruik van het apparaat. De fabrikant is niet verantwoordelijk
voor verwondingen of schade die voortvloeit uit de onjuiste
installatie of het onjuiste gebruik. Bewaar de instructies altijd op
een veilige, toegankelijke plek voor toekomstig gebruik.

VEILIGHEID VAN KINDEREN EN KWETSBARE
MENSEN

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en
ouder en door mensen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of
verstandelijke vermogens of een gebrek aan ervaring en kennis,
indien zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen
over het veilig gebruiken van het apparaat en indien zij de
eventuele gevaren begrijpen.

- Kinderen tussen de 3 en 8 jaar oud en personen met zware en
complexe beperkingen dienen altijd uit de buurt van het
apparaat te worden gehouden, tenzij ze voortdurend onder
toezicht staan.

- Kinderen jonger dan 3 jaar dienen, mits zij voortdurend onder
toezicht staan, bij het apparaat uit de buurt te worden
gehouden.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen.

- Houd reinigingsmiddelen uit de buurt van kinderen.

- Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van het apparaat als
de deur open is.

- Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat uitvoeren.

ALGEMENE VEILIGHEID

- Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke en
soortgelijke toepassingen, zoals:
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- boerderijen; personeelskeukens in winkels, kantoren of
andere werkomgevingen;

- door gasten in hotels, motels, bed&breakfasts- en andere
woonomgevingen.

De specificatie van dit apparaat niet wijzigen.

De waterdruk (minimaal en maximaal) moet liggen tussen 0.5

(0.05) / 8 (0.8) bar (MPa)

Volg het maximale aantal 13 plaatsen.

Als de voedingskabel beschadigd is, moet de fabrikant, een

erkende serviceverlener of een gekwalificeerd persoon deze

vervangen teneinde gevaarlijke situaties te voorkomen.

Leg het bestek in de besteklade met de scherpe randen naar

beneden of leg ze horizontaal in de besteklade met de scherpe

randen naar beneden.

Laat om ongelukken te voorkomen het apparaat niet onbeheerd

achter met open deur.

Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact

voordat u onderhoudshandelingen verricht.

Gebruik geen waterstralen onder druk en/of stoom om het

apparaat te reinigen.

Als het apparaat is voorzien van ventilatieopeningen in de basis,

mogen deze niet worden afgedekt met bijv. een vioerkleed.

Het apparaat moet met de nieuwe slangset worden

aangesloten op een kraan. Oude slangsets mogen niet

opnieuw worden gebruikt.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Pas altijd op bij verplaatsing van het apparaat,

INSTALLATIE want het is zwaar. Gebruik altijd
veiligheidshandschoenen en gesloten schoeisel.
WAARSCHUWING! Alleen een = |Installeer of gebruik het apparaat niet op een
erkende installatietechnicus mag het plek waar de temperatuur onder de 0 °C komt.
apparaat installeren. * Installeer het apparaat op een veilige en
geschikte plaats die aan alle installatie-eisen
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Verwijder alle verpakkingsmaterialen.

Installeer en gebruik geen beschadigd apparaat.
Gebruik het apparaat niet voordat u het in de www.youtube.com/electrolux
ingebouwde srifuctuur installeert omwille van u YOUTUhe www;outube-com/aeg
veiligheidsredenen.
Volg de installatie-instructies die zijn How to install your 60 cm

meegeleverd met het apparaat. Dishwasher Sliding Hinge ©\

voldoet.




ELEKTRISCHE AANSLUITING

WAARSCHUWING! Gevaar voor
brand en elektrische schokken.

= Dit apparaat moet worden aangesloten op een
geaard stopcontact.

= Zorg ervoor dat de parameters op het
vermogensplaatje overeenkomen met
elektrische vermogen van de netstroom.

= Gebruik altijd een juist geinstalleerd
schokbestendig stopcontact.

= Gebruik geen adapters met meerdere stekkers
en verlengkabels.

= Zorg dat u de netstekker en het netsnoer niet
beschadigt. Indien de voedingskabel moet
worden vervangen, dan moet dit gebeuren door
onze Klantenservice.

= Steek de stekker pas in het stopcontact als de
installatie is voltooid. Zorg ervoor dat het
netsnoer na installatie bereikbaar is.

= Trek niet aan het netsnoer om het apparaat los
te koppelen. Trek altijd aan de stekker.

= Dit apparaat is voorzien van een 13 A stekker.
Als de zekering van de stekker vervangen moet
worden, moet een ASTA (BS 1362)-zekering
van 13-ampeére worden gebruikt (uitsluitend VK
en lerland).

AANSLUITING AAN DE WATERLEIDING

= Beschadig de waterslangen niet.

= Indien buizen lang niet zijn gebruikt, er
reparaties hebben plaatsgevonden of er nieuwe
apparaten zijn geplaatst (watermeters, enz.),
moet u, voordat de nieuwe buizen worden
aangesloten, het water laten stromen tot het
schoon en helder is.

= Zorg ervoor dat er geen zichtbare waterlekken
zijn tijdens en na het eerste gebruik van het
apparaat.

= De watertoevoerslang heeft een
veiligheidsventiel en een omhulsel met een
hoofdkabel aan de binnenkant.

WAARSCHUWING! Gevaarlijke
spanning.

Als de watertoevoerslang beschadigd is, sluit
dan onmiddellijk de waterkraan en haal de
stekker uit het stopcontact. Neem contact op
met de service-afdeling om de
watertoevoerslang te vervangen.

GEBRUIK

SE

Plaats geen ontvlambare producten of items die
vochtig zijn door ontvlambare producten in, bij of
op het apparaat.

Vaatwasmiddel is gevaarlijk. Volg de
veiligheidsinstructies op de verpakking van het
wasmiddel op.

Speel niet met het water van het apparaat en
drink het niet op.

Verwijder de borden pas uit het apparaat als het
programma is voltooid. Er kan wat wasmiddel
op de vaat achterblijven.

Bewaar geen voorwerpen en oefen geen druk
uit op de open deur van het apparaat.

Het apparaat kan hete stoom laten ontsnappen
als u de deur opent terwijl er een programma
wordt uitgevoerd.

RVICE

Neem contact op met de erkende servicedienst
voor reparatie van het apparaat. Gebruik
uitsluitend originele reserveonderdelen.

Houd er rekening mee dat zelfreparatie of niet-
professionele reparatie gevolgen kan hebben
voor de veiligheid en de garantie kan doen
vervallen.

De volgende reserveonderdelen zijn
beschikbaar gedurende 7 jaar nadat het model
is stopgezet: motor, circulatie- en afvoerpomp,
verwarmingstoestellen en
verwarmingselementen, inclusief
warmtepompen, leidingen en aanverwante
apparatuur, waaronder slangen, kleppen, filters
en aquastops, structurele en interne onderdelen
met betrekking tot deurconstructies, printplaten,
elektronische displays, drukschakelaars,
thermostaten en sensoren, software en
firmware, inclusief resetsoftware. Houd er
rekening mee dat sommige van deze
reserveonderdelen alleen beschikbaar zijn voor
professionele reparateurs en dat niet alle
reserveonderdelen relevant zijn voor alle
modellen.

De volgende reserveonderdelen zullen
beschikbaar zijn gedurende 10 jaar nadat het
model is stopgezet: deurscharnieren en -
afdichtingen, andere afdichtingen, spuitarmen,
afvoerfilters, binnenrekken en plastic
randapparatuur zoals manden en deksels.
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VERWIDERING = Snij het netsnoer van het apparaat af en gooi dit

weg.
WAARSCHUWING! Gevaar voor = Verwijder de deurgreep om te voorkomen dat
letsel of verstikking. kinderen en huisdieren opgesloten raken in het

. apparaat.
= Haal de stekker uit het stopcontact.

PRODUCTBESCHRIJVING

De afbeeldingen hieronder geven

@ alleen een algemeen productoverzicht.
Raadpleeg voor meer gedetailleerde
informatie andere hoofdstukken en/of
documenten die bij het apparaat zijn
meegeleverd.

Bovenste sproeiarm Glansmiddeldoseerbakje
Onderste sproeiarm B} Vaatwasmiddeldoseerbakje
Filters EJ Bestekkorf

Typeplaatje Onderste korf
Zoutreservoir Bovenste korf

A Ventilatie
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BEDIENINGSPANEEL
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Reset 3 sec

30 ( ECO ‘ Extra ‘ AUTO J
min  min  Program

Power Program

Aan-/uittoets/Resetknop
Toets uitgestelde start
Indicatielampjes
Programmatoetsen

INDICATIELAMPIES

Extra Power toets
A AUTO programmatoets

Indicatielampje

Beschrijving

Glansmiddelindicatielampje. Dit is aan als het glansmiddeldoseerbakje bijgevuld
dient te worden. Raadpleeg "Voor eerste ingebruikname".

5 Zoutindicatielampje. Dit is aan als het zoutreservoir bijgevuld dient te worden. Raad-
pleeg "Voor eerste ingebruikname".
@ Machine Care -indicatielampje. Dit is aan als het apparaat interne reiniging nodig
heeft met het programmaMachine Care. Raadpleeg "Onderhoud en reiniging".
§§§ Indicatielampje droogfase. Dit is aan als een programma met droogfase is gekozen.
_ Het gaat knipperen wanneer de droogfase loopt. Raadpleeg "Programmaselec-
tie".

PROGRAMMA’S

30 90 ECO

min min  Program

| | |
A B Cc

A.

C.

= 30 min is het kortste programma geschikt
voor het wassen van een lading met niet-
aangekoekt en weinig vuil.

= Voorspoelen is een programma voor het
afspoelen van voedselresten van de vaat.
Het voorkomt geurvorming in het apparaat.
U hoeft voor dit programma geen
afwasmiddel te gebruiken.

90 min is een programma dat geschikt is voor

het wassen en drogen van zwaarbevuilde vaat.

ECO is het langste programma en biedt het

meest efficiénte water- en energieverbruik voor

normaal vervuild serviesgoed en bestek. Dit is

het standaard programma voor testinstituten. D

1) Dit programma wordt gebruikt om de naleving van Verordening (EU) 2019/2022 van de Commissie

inzake ecologisch ontwerp te beoordelen.
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EXTRA POWER

Deze optie verbetert de wasresultaten van het
geselecteerde programma. De optie verhoogt de
wastemperatuur en verlengt de duur.

AUTO

Dit programma past de wascyclus automatisch aan
aan de type lading.

PROGRAMMAOVERZICHT

Het apparaat detecteert de vuilgraad en de
hoeveelheid serviesgoed in de korven. De
temperatuur, de hoeveelheid water en de
programmaduur worden aangepast.

Programma | Type lading Mate vl?:gvervul- Programmafasen Opties
30 min = Vaatwerk = Fris * Wassen 50 °C = Extra Power
= Bestek = Tussentijdse spoe-
ling
= Laatste spoeling
45 °C
= AirDry
Voorspoe- = Alle soor- = Alle vuil- = Voorspoelen Opties zijn niet van
len ten vaat graden toepassing op dit
programma.
90 min = Vaatwerk = Normaal = Wassen 60 °C = Extra Power
= Bestek = Licht aan- = Tussentijdse spoe-
= Potten gekoekt ling
= Pannen = Laatste spoeling
55 °C
= Drogen
= AirDry
ECO = Vaatwerk * Normaal = Voorspoelen = Extra Power
= Bestek = Licht aan- = Wassen 50 °C
= Potten gekoekt = Tussentijdse spoe-
= Pannen ling
= Laatste spoeling
60 °C
= Drogen
= AirDry
AUTO = Vaatwerk Het program- = Voorspoelen Opties zijn niet van
= Bestek ma past zich = Wassen 50 - 60 °C toepassing op dit
= Potten aan aan de = Tussentijdse spoe- programma.
= Pannen vuilgraad. ling
= Laatste spoeling
55 °C
= Drogen
= AirDry

28



Mate van vervui-

Programma Type lading ling Programmafasen Opties
Machine = Geenla- Het program- Wassen 65 °C Opties zijn niet van
Care ding ma reinigt de Tussentijdse spoe- toepassing op dit

binnenkant ling programma.

van het appa- Laatste spoelgang

raat. AirDry

Raadpleeg

"Onderhoud

en reiniging".

Verbruikswaarden
Programma " Water (1) Energie (kWh) Duur (min.)

30 min 9.2-11.2 0.556 - 0.68 30
Voorspoelen 3.4-4.2 0.012-0.015 15
90 min 9.6 -11.7 0.886 - 1.083 90
ECO 9.9 0.9202)/0.9363) 227
AUTO 9-12.8 0.694 - 1.1223 120 - 170
Machine Care 8.8-10.7 0.46 - 0.562 60

1) De druk en temperatuur van het water, de variaties in stroomtoevoer, de opties en de hoeveelheid vaat
kan de verbruikswaarden veranderen.
2) Conform verordening 1016/2010
3) Conform verordening 2019/2022

Aanwijzingen voor testinstituten

Om de nodige informatie te ontvangen over het
uitvoeren van prestatietesten (bijv. volgens
EN60436) stuurt u een e-mail naar:
info.test@dishwasher-production.com

Vermeld in uw verzoek de productnummercode
(PNC) dat u op het typeplaatje aantreft.

BASISINSTELLINGEN

Raadpleeg voor andere vragen betreffende uw
vaatwasmachine het serviceboekje dat met uw
apparaat is meegeleverd.

U kunt het apparaat configureren door de
basisinstellingen naar uw behoefte te wijzigen.
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Aantal Instellingen Waarden Omschrijving‘)

1 Waterhardheid Van niveau 1 tot Aanpassen van het niveau van de waterverzach-
niveau 10 (stan- ter afgestemd op de hardheid van het water in
daard: 5) uw omgeving.

2 Melding dat het Aan (standaard) Activeer of deactiveer het indicatielampje van

glansmiddelre- Uit het glansmiddelreservoir.
servoir leeg is

3 Eindsignaal Aan Het geluidssignaal aan het eind van een pro-
Uit (standaard) gramma in- of uitschakelen.

4 Automatische Aan (standaard) Activeer of deactiveer de AirDry.

deur opening Uit

5 Toetstonen Aan (standaard) Activeren of deactiveren van het geluid van de

Uit knoppen als u ze indrukt.

1) Raadpleeg de informatie in dit hoofdstuk voor meer details.

U kunt de basisinstelling in de instellingsmodus

wijzigen.

Als het apparaat in de instellingenstand staat,
vertegenwoordigen de indicatielampjes op het
bedieningspaneel de beschikbare instellingen. Voor
iedere instelling knippert een aangewezen

indicatielampje:

DE WATERONTHARDER

De waterontharder verwijdert mineralen van de
watertoevoer die een nadelige invloed hebben op
de wasresultaten en het apparaat.

Hoe hoger het gehalte van deze mineralen, des te
harder is het water. De waterhardheid wordt
gemeten in de volgende gelijkwaardige schalen.
De waterontharder moet worden afgesteld op de
hardheid van het water in uw woonplaats. Uw
waterleidingbedrijf kan u informeren over de
hardheid van het water in uw woonplaats. Het is
belangrijk om het correcte niveau voor de
waterontharder in te stellen voor goede
wasresultaten.

Waterhardheid
Duitse hardheid | Franse hardheid mmol/I Clarke-hard- | Wateronthardingsni-
(°dH) (°fH) heid veau
47 - 50 84 - 90 8,4-9,0 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 76 -8,3 53 - 57 9
37 -42 65 - 75 6,5-75 46 - 52 8
29 - 36 51-64 51-6,4 36 - 45 7
23 -28 40 - 50 4,0-5,0 28 - 35 6
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Duitse hardheid | Franse hardheid mmol/I Clarke-hard- | Wateronthardingsni-
(°dH) (°fH) heid veau
19-22 33-39 33-39 23 - 27 51
15-18 26 - 32 2,6 - 3,2 18-22 4
11-14 19-25 19-25 13-17 3
4-10 7-18 0,7-18 5-12 2
<4 <7 <07 <5 12

1) Fabrieksinstelling.
2) Gebruik geen zout op dit niveau.

Stel ongeacht het gebruikte soort wasmiddel
het juiste waterhardheidniveau in om de
bijvulindicator voor zout geactiveerd te
houden.

@

Regeneratieproces

Voor de juiste werking van de waterontharder moet
de hars van de ontharder regelmatig worden
geregenereerd. Dit proces is automatisch en maakt
deel uit van de normale vaatwasmachinewerking.
Wanneer de voorgeschreven hoeveelheid water (zie
waarden in de tabel) is gebruikt sinds het vorige
regeneratieproces, wordt een nieuw
regeneratieproces gestart tussen de laatste
spoeling en het einde van het programma.

Multivaatwastabletten die zout
bevatten zijn niet effectief genoeg als
waterontharder.

Wateronthardingsni-

veau Hoeveelheid water (l)

Wateronthardingsni-

veau Hoeveelheid water (l)

—_

250

100

62

47

25

17

10

5

O©| 0| N0 ] W N

3

10 3

In het geval van de hoge wateronthardersinstelling
kan dit ook in het midden van het programma
gebeuren, voor het spoelen (tweemaal tijdens een
programma). De start van de regeneratie heeft
geen invloed op de cyclusduur, tenzij deze
plaatsvindt in het midden van een programma of
aan het einde van een programma met een korte
droogfase. In dat geval verlengt de regeneratie de
totale duur van een programma met nog eens 5
minuten.

Vervolgens kan het spoelen van de waterontharder
wat 5 minuten duurt, beginnen in dezelfde cyclus of
aan het begin van het volgende programma. Deze
activiteit verhoogt het totale waterverbruik van een
programma met 4 liter en het totale energieverbruik
van een programma met 2 Wh. Het spoelen van de
waterontharder eindigt met een volledige afvoer.
Elke uitgevoerde waterontharderspoeling (mogelijk
meer dan één in dezelfde cyclus) kan de
programmaduur met nog eens 5 minuten verlengen
wanneer deze op enig moment aan het begin of in
het midden van een programma plaatsvindt.
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Alle in deze paragraaf genoemde
verbruikswaarden worden bepaald
volgens de huidige geldende norm in
laboratoriumomstandigheden met
waterhardheid 2,5 mmol/l volgens de
verordening 2019/2022
(waterontharder: niveau 3).

De druk en de temperatuur van het
water en de variaties van de
netvoeding kunnen de waarden
veranderen.

DE AANDUIDING VAN LEEG
GLANSMIDDELRESERVOIR

Met glansmiddel wordt het serviesgoed zonder
vlekken of strepen gedroogd. Het wordt
automatisch vrijgegeven tijdens de warme
spoelfase.

Als het glansmiddelreservoir leeg is, gaat de
glansmiddelindicator branden om aan te geven dat
u glansmiddel moet bijvullen. Als u tevreden bent
met de droogresultaten bij het gebruik van alleen
multitabletten, kunt u de aanduiding voor het
bijvullen van glansmiddel deactiveren. Voor de
beste droogprestaties dient u echter altijd
glansmiddel te gebruiken.

Schakel de aanduiding in om de
glansmiddelindicator actief te houden als u
standaard wasmiddel of multitabletten zonder
glansmiddel bevat.

EINDSIGNAAL

U kunt een geluidssignaal activeren dat klinkt bij het
beéindigen van het programma.

@

Er klinken ook geluidssignalen als er
zich in het apparaat een storing
voordoet. Het is niet mogelijk deze
geluidssignalen uit te schakelen.

AIRDRY

AirDry verbetert de droogresultaten. Tijdens de
droogfase opent de deur van het apparaat
automatisch en blijft op een kier staan.
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AirDry wordt bij alle programma's behalve
Voorspoelen automatisch geactiveerd.

AN
AN

LET OP! Probeer de deur van het
apparaat niet binnen 2 minuten na
automatisch openen te sluiten. Dit kan
het apparaat beschadigen.

LET OP! Als kinderen toegang tot het
apparaat hebben, adviseren we AirDry
te deactiveren. Het automatisch
openen van de deur kan een gevaar
vormen.

GELUIDEN

De knoppen op het bedieningspaneel maken een
klikgeluid als u ze indrukt. U kunt dit geluid
uitschakelen.

SETTING MODE

Instellingenmodus ingaan

U kunt de instellingenmodus ingaan voordat een
programma start. U kunt de instelllingenmodus niet
ingaan als er een programma draait.

Om de instellingenmodus in te gaan, drukt u
tegelijkertijd op 30 min en ECO en houdt u die
ongeveer 3 seconden vast.

. . Ny
= Het licht dat in verband staat met eﬂh en het
indicatielampje 5 knipperen.

= De lampjes & en ﬂ. zijn aan.
= De lampjes van de programmaknoppen zijn
aan.

Navigeren in de instellingenmodus
U kunt met gebruik van de programmatoetsen in de
instellingenmodus navigeren.



30 90
min

| | |

| | |
A B C

ECO

Program

A. Vorige toets

B. OKtoets

C. Volgende toets

Gebruik Vorige en Volgende om te schakelen
tussen de basisinstellingen en om hun waarde te
wijzigen.

Gebruik OK om in de gekozen instelling te gaan en
de gewijzigde waarde te bevestigen.

Een instelling wijzigen

Zorg dat het apparaat in de instellingsmodus staat.

1. Druk op Vorige of Volgende totdat het
indicatielampje voor de gewenste instelling
knippert.

. . N
Het licht dat in verband staat met Gsh geeft de
huidige instelwaarde aan:

= Voor de instellingen met twee waarden (aan
en uit) is het licht ofwel aan (= de instelling
staat aan) of uit (= de instelling staat uit).

= Voor de instellingen met meerdere waarden
(niveaus) knippert het licht. Het aantal
knipperingen geeft de huidige instelwaarde
aan (bijv. 5 knipperingen + pauze + 5
knipperingen... = niveau 5).

2. Druk op OK om de instelling te bevestigen.

* Het indicatielampje dat verband houdt met
de instelling gaat aan.

= De andere indicatielampjes gaan uit.

= Het licht dat in verband staat met G;'n geeft
de huidige instelwaarde aan.

3. Druk op Vorige of Volgende om de waarde te
veranderen.

4. Druk op OK om de instelling te bevestigen.
= De nieuwe instelling is opgeslagen.
= Het apparaat keert terug naar de

instellingenkeuze.

5. Druk tegelijkertijd op 30 min en ECO en houd
ze ongeveer 3 seconden ingedrukt om de
instellingenmodus te verlaten.

Het apparaat keert terug naar de programmakeuze.

Opgeslagen instellingen blijven geldig totdat u ze

opnieuw wijzigt.

VOORDAT U HET APPARAAT VOOR DE EERSTE KEER GEBRUIKT

1. Controleer of het ingestelde stand van de
waterontharder juist is voor de
waterhardheid in uw omgeving. Indien
niet, stel dan de stand van de
waterontharder juist in.

Vul het zoutreservoir.

Vul het glansspoelmiddeldoseerbakje.

Draai de waterkraan open.

Start het programma 30 min om eventuele
resten uit het fabricageproces te verwijderen.
Gebruik geen afwasmiddel en plaats geen vaat
in de korven.

Na het starten van het programma laadt het
apparaat de hars in de waterverzachter maximaal 5
minuten op. De wasfase start pas nadat deze
procedure voltooid is. De procedure wordt
regelmatig herhaald.

HET ZOUTRESERVOIR

(A o

LET OP! Gebruik uitsluitend grof zout
dat voor vaatwassers is gemaakt. Fijn
zout verhoogt het risico op corrosie.

Het zout wordt gebruikt om de hars in de
waterontharder te herladen en voor goede
wasresultaten voor dagelijks gebruik.

Het zoutreservoir vullen

1. Draai de dop linksom om het zoutreservoir te
openen.

2. Doe 1 liter water in het zoutreservoir (alleen de
eerste keer).

3. Vul het zoutreservoir met 1 kg zout (totdat het
vol is).

4. Schud de trechter voorzichtig bij het handvat
om de laatste korrels erin te krijgen.

5. Verwijder het zout rond de opening van het
zoutreservoir.
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6.

—~ - —~ ~

Draai de dop van het zoutreservoir rechtsom
om het zoutreservoir te sluiten.

LET OP! Water en zout kunnen uit het
zoutreservoir stromen als u het bijvult.
Start na het bijvullen van het
zoutreservoir onmiddellijk een
programma om corrosie te voorkomen.

HET VULLEN VAN HET
GLANSMIDDELDOSEERBAKIE

DAGELIJKS GEBRUIK

@

LET OP! Gebruik alleen
glansspoelmiddel voor vaatwassers.

Druk op de ontgrendelknop (D) om het deksel
te openen (C).

Giet het glansmiddel in het doseervakje (A) tot
de vloeistof het niveau 'max' heeft bereikt.
Verwijder gemorst glansmiddel met een
absorberend doekje om te voorkomen dat er te
veel schuim ontstaat.

Sluit het deksel. Zorg ervoor dat het
ontgrendelknopje op zijn plaats dichtklikt.

U kunt het schuifje voor de vrij te
geven hoeveelheid (B) instellen tussen
stand 1 (laagste hoeveelheid) en
stand 4 of 6 (hoogste hoeveelheid).

P w

eNO o
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Draai de waterkraan open.

Houd (D ingedrukt totdat het apparaat wordt
geactiveerd.

Vul het zoutreservoir bij als het leeg is.

Vul het glansspoelmiddelreservoir bij als het
leeg is.

Ruim de korven in.

Voeg vaatwasmiddel toe.

Een programma selecteren en starten

Sluit de waterkraan als het programma voltooid
is.

VAATWASMIDDEL GEBRUIKEN

A

U

Wy -

.

Druk op de ontgrendelknop (B) om de deksel
te openen (C).

Doe de vaatwastablet of het poeder in het
doseerbakje (A).



3. Plaats een kleine hoeveelheid van het
vaatwasmiddel in de binnenkant van de deur
van het apparaat als het programma een
voorwasfase heeft.

4. Sluit het deksel. Zorg ervoor dat het
ontgrendelknopje op zijn plaats dichtklikt.

HOE U EEN PROGRAMMA KIEST EN START

1. Druk op de toets van het desbetreffende
programma dat u wilt instellen.

Het lampje van de knop knippert.

2. Activeer Extra Power indien gewenst.

3. Sluit de deur van de afwasmachine om het
programma te starten.

HOE U HET PROGRAMMA KIEST EN START
VOORSPOELEN

1. Houd om Voorspoelen te selecteren 30 min 3
seconden ingedrukt.

Het lampje van de knop knippert.

@

2. Sluit de deur van de afwasmachine om het
programma te starten.

Extra Power is niet van toepassing op
dit programma.

ACTIVEREN EXTRA POWER

1. Selecteer een programma.
2. Druk op Extra Power.
Het lampje van de knop gaat aan.

@
@
@

HOE U HET PROGRAMMA KIEST EN START
AUTO

1. Druk op AUTO.

Het lampje van de knop gaat aan.

@

2. Sluit de deur van de afwasmachine om het
programma te starten.

Het apparaat neemt het type lading waar en past

aan naar een geschikte wascyclus.

Extra Power is geen permanente optie
en moet elke keer voordat u een
programma start worden geactiveerd.

Extra Power kunnen niet worden in- of
uitgeschakeld als een programma
eenmaal in werking is.

Het activeren van Extra Power kan het
water- en energieverbruik verhogen en
de programmaduur verlengen.

Extra Power is niet van toepassing op
dit programma.

DE START VAN EEN PROGRAMMA
UITSTELLEN

U kunt de start van het geselecteerde programma 3
uur uitstellen.

1. Selecteer een programma.

2. Druk op G?f'-

Het lampje van de knop gaat aan.

3. Sluit de deur van het apparaat om het aftellen
te starten.

Tijdens het aftellen is het niet mogelijk de

programmakeuze te wijzigen.

Nadat het aftelproces voltooid is, wordt het

programma gestart.

DE UITGESTELDE START ANNULEREN
TIJDENS HET AFTELLEN

Houd (D ongeveer 3 seconden ingedrukt.
Het apparaat keert terug naar de programmakeuze.

Als u de uitgestelde start annuleert,
moet u het programma opnieuw
instellen.

HET ANNULEREN VAN EEN ACTIEF
PROGRAMMA

Houd (D ongeveer 3 seconden ingedrukt.
Het apparaat keert terug naar de programmakeuze.

Controleer of er vaatwasmiddel in het
vaatwasmiddelbakje aanwezig is
voordat u een nieuw programma start.

DE DEUR OPENEN ALS HET APPARAAT IN
WERKING IS

Als u de deur opent terwijl een programma loopt,
stopt het apparaat. Dit kan het energieverbruik en
de programmaduur beinvioeden. Als u de deur
weer sluit, gaat het apparaat verder vanaf het
moment van onderbreking.

@

Als de deur tijdens de droogfase
langer dan 30 seconden wordt
geopend, stopt het lopende
programma. Dit gebeurt niet als de
deur wordt geopend door de functie
AirDry.

DE AUTO OFF-FUNCTIE

Deze functie bespaart energie door het apparaat uit
te schakelen als het niet in werking is.

De functie gaat automatisch aan:

= Als het programma is voltooid.
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= Als er na 5 minuten nog geen programma is
gestart.

EINDE VAN HET PROGRAMMA

Wanneer het programma is voltooid, schakelt de
functie Auto Off het apparaat automatisch uit.

AANWIJZINGEN EN TIPS

Alle knoppen zijn inactief behalve de aan/uit knop.

ALGEMEEN

Volg de onderstaande tips om te zorgen voor

optimale schoonmaak- en droogresultaten en ook

het milieu te helpen beschermen.

= Het afwassen in de vaatwasser volgens de
instructies in de gebruikershandleiding verbruikt
meestal minder water en energie dan het
afwassen met de hand.

= Laad de vaatwasser volledig in om water en
energie te besparen. Voor de beste
reinigingsresultaten plaatst u items in de korven
volgens de instructies in de
gebruikershandleiding en overbelast u de korven
niet.

= Spoel de vaat niet eerst af. Het verhoogt het
water- en energieverbruik. Kies indien nodig een
programma met voorwasfase.

= Verwijder grotere voedselresten van de borden
en lege bekers en glazen voordat u ze in het
apparaat plaatst.

= Week kookgerei met stevig vastgekookt of
vastgebakken voedsel of poets het lichtjes
voordat u het in het apparaat wast.

= Zorg ervoor dat de vaat in de manden elkaar
niet raakt of overlapt. Alleen dan kan het water
de vaat volledig bereiken en wassen.

= U kunt apart vaatwasmiddel, glansmiddel en
zout gebruiken of kiezen voor het gebruik van
multitabletten (bijv. "alles-in-1"). Volg de
instructies op de verpakking.

= Kies een programma op basis van het type
lading en de mate van bevuiling. ECO biedt het
meest efficiénte gebruik van water en
energieverbruik.

= Om kalkaanslag in het apparaat te voorkomen:

— Vul de zoutcontainer indien nodig bij.

— Gebruik de aanbevolen dosering van het
wasmiddel en spoelglansmiddel.

— Controleer of het ingestelde stand van de
waterontharder juist is voor de
waterhardheid in uw omgeving.

— Volg de instructies in het hoofdstuk
"Onderhoud en reiniging".
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GEBRUIK VAN ZOUT, GLANSMIDDEL EN
VAATWASMIDDEL

= Gebruik enkel zout, glansmiddel en
vaatwasmiddel voor vaatwassers. Overige
producten kunnen het apparaat beschadigen.

= Maar in gebieden met hard en erg hard water
raden we het gebruik aan van standaard
vaatwasmiddel (poeder, gel, tabletten zonder
extra middelen), met afzonderlijk glansmiddel en
zout voor optimale reinigings- en
droogresultaten.

= Vaatwasmiddeltabletten lossen bij korte
programma's niet geheel op. Om te voorkomen
dat vaatwasmiddelresten op het servies
achterblijven, raden we u aan om tabletten enkel
bij lange programma's te gebruiken.

= Gebruik altijd de juiste hoeveelheid wasmiddel.
Onvoldoende dosering van het wasmiddel kan
leiden tot slechte reinigingsresultaten en
hardwaterfilmen of vlekken op de voorwerpen.
Het gebruik van te veel wasmiddel met zacht of
verzacht water resulteert in wasmiddelresten op
de borden. Pas de hoeveelheid wasmiddel aan
op basis van de waterhardheid. Zie de
instructies van de vaatwasmiddelfabrikant.

= Gebruik altijd de juiste hoeveelheid
spoelglansmiddel. Onvoldoende dosering van
spoelglansmiddel vermindert de
droogresultaten. Het gebruik van te veel
spoelglansmiddel resulteert in blauwachtige
lagen op de items.

= Controleer of het wateronthardersniveau correct
is. Als het niveau te hoog is, kan de verhoogde
hoeveelheid zout in het water leiden tot roest op
bestek.

WAT MOET U DOEN ALS U WILT STOPPEN
MET HET GEBRUIK VAN MULTITABLETTEN

Volg de volgende stappen voordat u begint met het

gebruiken van apart wasmiddel, zout en

glansspoelmiddel:

1. Stel het hoogste niveau van de waterontharder
in.

2. Zorg ervoor dat het zout- en het
glansspoelmiddeldoseerbakje gevuld zijn.



3. Start het 30 min-programma. Voeg geen
afwasmiddel toe en plaats vaat in de korven.

4. Als het programma is voltooid, wijzigt u de
waterontharder in de waterhardheid van uw
omgeving.

5. Stel de hoeveelheid glansspoelmiddel in.

VOOR HET STARTEN VAN EEN
PROGRAMMA

Zorg er, voordat u het gekozen programma start,

voor dat:

= De filters schoon zijn en correct zijn geplaatst.

= De dop van het zoutreservoir goed dicht zit.

= De sproeiarmen niet zijn verstopt.

= Erregenereerzout en glansmiddel is
toegevoegd (tenzij u gecombineerde
afwastabletten gebruikt).

= De positie van de items in de mandjes correct
is.

= Het programma geschikt is voor het type lading
en de mate van bevuiling.

= De juiste hoeveelheid afwasmiddel is gebruikt.

DE KORVEN INRUIMEN

= Gebruik altijd de hele ruimte van de mandijes.

= Gebruik het apparaat uitsluitend om
afwasmachinebestendige voorwerpen af te
wassen.

ONDERHOUD EN REINIGING

=  Was in het apparaat geen items gemaakt van
hout, hoorn, aluminium, tin en koper, omdat ze
kunnen barsten, kromtrekken, verkleuren of
putjes kunnen krijgen.

* Reinig geen voorwerpen in het apparaat die
water kunnen absorberen (sponzen,
keukenhanddoeken).

= Plaats holle voorwerpen (bijv. kopjes, glazen en
pannen) met de opening naar beneden.

= Zorg er voor dat glazen elkaar niet aanraken.

= Leg lichte voorwerpen in het bovenrek. Zorg
ervoor dat de voorwerpen niet kunnen
verschuiven.

* Doe bestek en kleine items in het bestekmand.

= Zorg er voor dat de sproeiarmen vrij kunnen
ronddraaien voordat u een programma start.

DE REKKEN UITRUIMEN

1. Laat de borden afkoelen voordat u deze uit het
apparaat neemt. Hete borden zijn gevoelig voor
beschadigingen.

2. Ruim eerst het onderrek en dan het bovenrek
uit.

Na voltooiing van het programma kan
er zich aan de binnenkant van het
apparaat nog water bevinden.

WAARSCHUWING! Schakel het
apparaat uit en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u
onderhoudshandelingen verricht (met
uitzondering van het uitvoeren van het
programma Machine Care).

Vuile filters en verstopte sproeiarmen
hebben een negatief effect op de
wasresultaten. Controleer deze
onderdelen regelmatig en reinig ze zo
nodig.

@

MACHINE CARE

Machine Care is een programma dat is ontworpen
om de binnenkant van het apparaat met optimale
resultaten te reinigen. Het verwijderd kalkaanslag
en vetresten.

Als het apparaat reiniging nodig acht, gaat het

lampje @" aan. Start het programma Machine Care
om de binnenkant van het apparaat te reinigen.

Hoe ga ik te werk om het programma
Machine Care te starten

Reinig voordat u het programma
Machine Care start, de filters en
sproeiarmen.

1. Gebruik een ontkalker of schoonmaakproduct
dat specifiek is bestemd voor vaatwassers.
Volg de instructies op de verpakking. Doe geen
vaat in het manden.

2. Druk tegelijkertiid op Extra Power en AUTO
en houd ze ongeveer 3 seconden ingedrukt.

De lampjes I;l+ en Extra Power knipperen.
3. Sluit de deur van de afwasmachine om het
programma te starten.

Als het programma is voltooid, gaat lampje |_=I+ uit.
DE BINNENKANT VAN DE MACHINE
REINIGEN

* Reinig het apparaat zorgvuldig, inclusief de
rubberen afdichting van de deur, met een
zachte, vochtige doek.
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= Gebruik geen schuurmiddelen, schuursponsjes, 1, Draai de filter (B) linksom en verwijder het.
scherpe voorwerpen, sterke chemicalién,
pannensponsjes of oplosmiddelen.

= Gebruik om de prestaties van uw apparaat te
onderhouden minstens elke twee maanden een
reinigingsproduct dat specifiek is ontwikkeld
voor vaatwassers. Volg de instructies op de
verpakking van de producten zorgvuldig op.

= Start voor optimale schoonmaakresultaten het
programma Machine Care.

VERWIJDEREN VAN VREEMDE
VOORWERPEN

Controleer de filters en de opvangbak na elk
gebruik van de vaatwasser. Vreemde voorwerpen
(bijv. stukken glas, plastic, botten of tandenstokers,
enz.) verminderen de reinigingsprestaties en
kunnen schade aan de afvoerpomp veroorzaken.

1. Demonteer het filtersysteem volgens de

instructies in dit hoofdstuk. 2. Verwijder de filter (C) uit de filter (B).
2. Verwijder alle vreemde voorwerpen met de 3. Verwijder de platte filter (A).
hand.

LET OP! Als u de voorwerpen niet
kunt verwijderen, neem dan
contact op met een erkend
servicecentrum. %
3. Monteer de filters opnieuw volgens de -
instructies in dit hoofdstuk.

BUITENKANT REINIGEN 4. Was de filters.

= Maak het apparaat schoon met een vochtige,
zachte doek.

= Gebruik alleen neutrale schoonmaakmiddelen.

= Gebruik geen schuurmiddelen, schuursponsjes
of oplosmiddelen.

DE FILTERS REINIGEN
Het filtersystem bestaat uit 3 delen.

5. Zorg ervoor dat er geen etensresten of vuil in of
rond de rand van de opvangbak zitten.

6. Plaats de platte filter terug (A). Zorg ervoor dat
het goed onder de 2 geleidingen zit.
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2. Reinig de sproeiarm onder stromend water.

7. Plaats de filters (B) en (C) terug. Gebruik een smal en puntig gereedschap, bijv.
8. Plaats de filter (B) terug in de platte filter (A). een tandenstoker, om de vuildeeltjes uit de
Rechtsom draaien tot het vastzit. gaten te verwijderen.

3. Duw de sproeiarm naar beneden om deze weer

filters kan leiden tot slechte
terug te plaatsen.

wasresultaten en het apparaat
beschadigen.

C LET OP! Een onjuiste plaatsing van de

DE ONDERSTE SPROEIARM

SCHOONMAKEN

We raden u aan om de onderste sproeiarm

regelmatig schoon te maken om te voorkomen dat

vuil de gaten verstopt.

Verstopte gaten kunnen onbevredigende

wasresultaten opleveren.

1. Trek de onderste sproeiarm naar boven om
deze te verwijderen.

PROBLEEMOPLOSSING

Het merendeel van de problemen die

WAARSCHUWING! Onjuiste ontstaan kunnen worden opgelost zonder
reparatie van het apparaat kan een contact op te nemen met een erkend
gevaar voor de veiligheid van de servicecentrum.

gebruiker vormen. Alle reparaties
moeten worden uitgevoerd door
bevoegd personeel.

Zie de onderstaande tabel voor informatie over
mogelijke problemen.

39



Bij enkele problemen knipperen de lampjes van de
programmaknoppen af en toe om een storing en de
alarmcode aan te geven.

Probleem en alarmcode

Mogelijke oorzaak en oplossing

U kunt het apparaat niet acti-
veren.

Controleer of de netstekker is aangesloten op het stopcontact.
Zorg dat er geen zekering in de zekeringenkast is doorgebrand.

Het programma start niet.

Controleer of de deur van het apparaat gesloten is.

Als startuitstel is ingesteld, annuleert u deze functie of wacht u
tot het einde van het aftellen.

Het apparaat herlaadt de hars uit de waterontharder. De duur
van de procedure is ongeveer 5 minuten.

Het apparaat wordt niet gevuld

met water.
= De lampjes die in verband
staan met de programma-

toetsen knipperen af en toe

1 keer.
= Erklinkt af en toe een ge-
luidssignaal.

Zorg ervoor dat de waterkraan geopend is.

Ga na of de druk van de watervoorziening niet te laag is. Neem
voor deze informatie contactpersoon op met uw plaatselijke
waterleidingsbedrijf.

Verzeker u ervan dat de waterkraan niet verstopt is.

Controleer of het filter in de toevoerslang niet verstopt is.
Controleer of er geen knikken of bochten in de watertoevoers-
lang aanwezig zijn.

Het apparaat pompt geen wa-

ter weg.
= De lampjes die in verband
staan met de programma-

toetsen knipperen af en toe

2 keer.
= Erklinkt af en toe een ge-
luidssignaal.

Verzeker u ervan dat de gootsteenafvoer niet verstopt is.
Controleer of het binnenfiltersysteem niet verstopt is.
Verzeker u ervan dat de aftapslang geen knikken of bochten
heeft.

Het beschermingssysteem te-
gen waterlekkage is in werking

getreden.
= De lampjes die in verband
staan met de programma-

toetsen knipperen af en toe

3 keer.
= Erklinkt af en toe een ge-
luidssignaal.

Draai de waterkraan dicht.

Zorg ervoor dat het apparaat correct geinstalleerd is.

Zorg ervoor dat de korven zijn geladen volgens de instructies in
de gebruikershandleiding.

Storing van de waterniveaude-

tectiesensor.
= De lampjes die in verband
staan met de programma-

toetsen knipperen af en toe

4 keer.
= Erklinkt af en toe een ge-
luidssignaal.

Zorg dat de filters schoon zijn.
Schakel het apparaat uit en aan.
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Probleem en alarmcode

Mogelijke oorzaak en oplossing

Storing van de waspomp of de
afvoerpomp.

De lampjes die in verband
staan met de programma-
toetsen knipperen af en toe
5 keer.

Er klinkt af en toe een ge-
luidssignaal.

Schakel het apparaat uit en aan.

De temperatuur van het water
in het apparaat is te hoog of er
is een storing in de tempera-
tuursensor opgetreden.

De lampjes die in verband
staan met de programma-
toetsen knipperen af en toe
6 keer.

Er klinkt af en toe een ge-
luidssignaal.

Zorg ervoor dat de temperatuur van het inlaatwater niet hoger
is dan 60° C.
Schakel het apparaat uit en aan.

Technische storing van het ap-

pPa

raat.

De lampjes die in verband
staan met de programma-
toetsen knipperen af en toe
12 keer.

Er klinkt af en toe een ge-
luidssignaal.

Schakel het apparaat uit en aan.

Het niveau van het water in het

ap

paraat is te hoog.

De lampjes die in verband
staan met de programma-
toetsen knipperen af en toe
15 keer.

Er klinkt af en toe een ge-
luidssignaal.

Schakel het apparaat uit en aan.

Zorg dat de filters schoon zijn.

Zorg ervoor dat de uitlaatslang op de juiste hoogte boven de
vloer is geinstalleerd. Raadpleeg de installatie-instructies.

Het apparaat stopt en start
meerdere keren tijdens de
werking.

Dat is normaal. Het voorziet in optimale reinigingsresultaten en
energiebesparing.

Het programma duurt te lang.

Als de optie uitgestelde start is ingesteld, annuleert u de uitge-
stelde start of wacht u tot het aftellen voorbij is.

Het activeren van Extra Power verlengt de duur van het pro-
gramma.

Kleine lekkage uit de deur van

het apparaat.

Het apparaat staat niet waterpas. Draai aan de verstelbare
pootjes (indien van toepassing).

De deur van het apparaat is niet gecentreerd op de kuip. Ver-
stel de achterpoot (indien van toepassing).

|



Probleem en alarmcode

Mogelijke oorzaak en oplossing

De deur van het apparaat sluit
moeilijk.

Het apparaat staat niet waterpas. Draai aan de verstelbare
pootjes (indien van toepassing).
Delen van het serviesgoed steken uit de korven.

Ratelende of kloppende gelui-
den vanuit het apparaat.

Het serviesgoed is niet juist in de korven gerangschikt. Raad-
pleeg de folder voor het laden van de korven.
Zorg ervoor dat de sproeiarmen vrij kunnen ronddraaien.

Het apparaat maakt kortslui-
ting.

De stroomsterkte is onvoldoende om alle tegelijk werkende ap-
paraten van stroom te voorzien. Controleer de stroomsterkte
van het stopcontact en het vermogen op de meter, of zet één
van de in gebruik zijnde apparaten uit.

Interne elektrische storing van het apparaat. Neem contact op
met een erkend servicecentrum.

Schakel het apparaat na controle aan en uit. Als het
probleem opnieuw optreedt, neemt u contact op
met onze klantenservice of een servicecentrum.
Voor alarmcodes die niet in de tabel vermeld zijn,
neemt u contact op met de service-afdeling.

WAARSCHUWING! We raden u aan
het apparaat niet te gebruiken, totdat
het probleem volledig is opgelost. Haal
de stekker uit het stopcontact en sluit

het apparaat pas weer aan als u zeker
weet dat het correct werkt.

DE WAS- EN DROOGRESULTATEN ZIJN NIET NAAR TEVREDENHEID

Storing

Mogelijke oorzaak en oplossing

Slechte wasresultaten.

Raadpleeg "Dagelijks gebruik", "Aanwijzingen en tips"
en de folder voor het laden van de korf.

Gebruik een intensiever wasprogramma.

Activeer de optie Extra Power om de wasresultaten van een
geselecteerd programma te verbeteren.

Maak de inspuiters van de sproeiarm en het filter schoon. Zie
"Onderhoud en reiniging".

Slechte droogresultaten.

Serviesgoed heeft te lang in het gesloten apparaat gestaan.
Activeer AirDry om het automatisch openen van de deur in te
stellen en de droogprestatie te verbeteren.

Het glansspoelmiddel is op of de dosering van glansspoel-
middel is niet voldoende. Vul het glansspoelmiddeldoseer-
bakje of zet de glansspoelmiddelstand hoger.

De kwaliteit van het glansspoelmiddel kan de oorzaak zijn.
We raden aan altijd glansspoelmiddel te gebruiken, zelfs in
combinatie met wastabletten.

Plastic voorwerpen moeten mogelijk met een doek worden
afgedroogd.

Het programma heeft geen droogfase. Raadpleeg "Pro-
grammaoverzicht'.

Witte strepen of een blauwe

waas op glazen en serviesgoed.

De vrijgegeven hoeveelheid glansspoelmiddel is te hoog. Zet
de dosering van het glansspoelmiddel op een lagere stand.
Er is te veel vaatwasmiddel gebruikt.




Storing

Mogelijke oorzaak en oplossing

Vlekken en opgedroogde water-
vlekken op glazen en servies.

De vrijgegeven hoeveelheid glansspoelmiddel is te laag. Zet
de dosering van het glansspoelmiddel op een hogere stand.
De kwaliteit van het glansspoelmiddel kan de oorzaak zijn.

De binnenkant van het apparaat
is nat.

Dit is geen storing van het apparaat. Vochtige lucht conden-
seert op de wanden van het apparaat.

Opvallend veel schuim tijdens
het wassen.

Gebruik uitsluitend vaatwasmiddelen die specifiek zijn be-
doeld voor gebruik in vaatwassers.

Het glansspoelmiddeldoseerbakje is lek. Neem contact op
met de klantenservice.

Roestresten op bestek.

Er wordt voor het wassen te veel zout in het water gebruikt.
Zie 'De waterontharder instellen'.

Zilver en roestvrijstalen bestek zijn samen geplaatst. Zet zilve-
ren en roestvrijstalen voorwerpen niet dicht bij elkaar.

Er bevinden zich aan het einde
van het programma resten van
vaatwasmiddel in het vaatwas-
middeldoseerbakje.

De vaatwastablet raakte klem in het vaatwasmiddeldoseer-
bakje en is daardoor niet volledig weggespoeld door het wa-
ter.

Het water kan het vaatwasmiddel niet uit het vaatwasmiddel-
doseerbakje spoelen. Zorg ervoor dat de sproeiarmen niet
geblokkeerd of verstopt zijn.

Zorg dat voorwerpen in de rekken het openen van het klepje
van het afwasmiddeldoseerbakje niet kunnen belemmeren.

Geuren in het apparaat.

Raadpleeg "Reiniging binnenkant".
Start het programma Machine Care met een ontkalker of een
reinigingsproduct bestemd voor vaatwassers.

Kalkresten op het serviesgoed,
op de kuip en aan de binnenkant
van de deur.

Het zoutniveau is laag, controleer de bijvulaanduiding.

De dop van het zoutreservoir zit los.

U heeft hard kraanwater. Zie 'De waterontharder instel-
len'.

Gebruik zout en stel zelfs bij gebruik van multitabletten de
waterontharder in. Zie 'De waterontharder instellen'.
Start het programma Machine Care met een ontkalker be-
stemd voor vaatwassers.

Indien de kalkaanslag blijft bestaan, reinigt u het apparaat
met reinigingsmiddelen die hier speciaal voor zijn bestemd.
Probeer een ander wasmiddel.

Neem contact op met de wasmiddelfabrikant.

Dof, ontkleurd of afgeschilverd
serviesgoed.

Zorg dat alleen vaatwasmachinebestendige voorwerpen in
het apparaat worden gewassen.

Laad de korf voorzichtig in en uit. Raadpleeg de folder voor
het laden van de korven.

Leg tere voorwerpen in de bovenkorf.

Raadpleeg "Voor het eerste

gebruik", "Dagelijks gebruik" of
"Hints en tips" voor mogelijke

oorzaken.
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TECHNISCHE INFORMATIE

Afmetingen Breedte / hoogte / diepte 596 /818 - 898 /550
(mm)
Elektrische aansluiting Voltage (V) 220 - 240
Frequentie (Hz) 50
Watertoevoerdruk Min. / max. bar (MPa) 0.5 (0.05) / 8 (0.8)
Watertoevoer Koud water of warm water 2 max. 60 °C
Inhoud Couverts 13
Stroomverbruik Modus aan laten (W) 5.0
Uit-modus (W) 0.50

1) Zie het typeplaatje voor andere waarden.

2) Als het hete water door een alternatieve, milieuvriendelijkere energiebron geproduceerd wordt (bijv. zon-
nepanelen), gebruik dan een heetwatervoorziening om het energieverbruik te verminderen.

LINK NAAR DE EU-EPREL-DATABANK

De QR-code op het energielabel dat bij het
apparaat wordt geleverd, biedt een weblink naar de
registratie van dit apparaat in de EU-EPREL-
database. Bewaar het energielabel ter referentie
samen met de gebruikershandleiding en alle andere
documenten die bij dit apparaat worden geleverd.
Het is ook mogelijk om informatie gerelateerd aan
de prestaties van het product in de EU-EPREL-

MILIEUBESCHERMING

databank te vinden via de link https://
eprel.ec.europa.eu en de modelnaam en het
productnummer kunt u vinden op het typeplaatje
van het apparaat. Zie het hoofdstuk
‘Productbeschrijving’.

Kijk voor meer informatie over het energielabel op
www.theenergylabel.eu

A%
Recycleer de materialen met het symbool L. Gooi
de verpakking in een geschikte afvalcontainer om
het te recycleren. Bescherm het milieu en de
volksgezondheid en recycleer op een correcte
manier het afval van elektrische en elektronische

a4

apparaten. Gooi apparaten gemarkeerd met het

symbool < niet weg met het huishoudelijk afval.
Breng het product naar het milieustation bij u in de
buurt of neem contact op met de gemeente.
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